Олимпиада по физике 7 класс
1.В 1988г. В Англии изготовили салями массой 545,4 кг, длиной 18,7 м и сечением 30 см2  . Какова плотность вещества? Ответ: 988 кг/ м3 
2. Самая большая урна для мусора имеет  емкость 26 000 л. Сколько школьных урн размером 0,4×0,5×0,7м.  она может заменить? Ответ: 186 шт.

3. Самая толстая книга, хранящаяся в Швейцарии, имеет размер страницы 5×4,5см и толщину 2,75 м . Сколько бумаги плотностью 1100 кг/ м3  потребовалось для ее изготовления? Ответ: 6,8 кг.
4. Самый большой медальон  из золота в виде монеты изготовленный в Канаде в 1986 г. имеет диаметр  95,25 см и толщину 19,05мм. Какова его  

масса? Ответ: 263кг.

5. Самый большой леденец из сахара, изготовленный в США в 1990г. , имел массу 3211 кг. и плотность 1300 кг/ м3  . Подойдет ли для его перевозки коробка размером 1,2×0,86×0,9 м ?
